

BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felélős szerkesztő és felélős kiadó
Dr. KNÉZY LEMEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Váradi és micskei Baranyi Tibor Bácsbodrog-vármegye és Baja törvény- hatósági város új főispánja.

A régen húzódo főispáni válságot megoldotta a hivatalos lap husvétii számában közölt követelések kinevezés:

„A magyar királyi belügyminiszter előterjesztésére Váradi és micskei Baranyi Tibort Szeged szabad királyi város főispánját, ebben az állásban való meghagyása mellett, Bácsbodrog vármegye és Baja törvényhatósági jogú város főispánjává kinevezem.

Kelt Budapest, 1933. évi április hó 12-en.

Horthy sk. Keresztes-Fischer Ferenc sk.”

Az új főispán egyuttal Szeged város főispánja is marad s így azok a kapcsolatok, melyek a két határszéli várost már csak a sorsközösségnél fogva is összefűzik még erősödnek. Reméljük, hogy a két várost összekötő Horthy Miklós emlékút, május hó folyamán teljesen elkészül s így

semmi akadálya sem lesz a két város közötti sűrűbb érintkezésnek.

Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán javakorbéli ember, ki családjával együtt Szegeden lakik. Rétságon volt főszolgabíró és tavaly decemberben nevezte ki a kormányzó Szeged város főispánjává.

Kitűnő szónok, aki a megyei közigazgatási szolgálatban szerzett nagy rutinjával, kitűnő jogászai képzettségével, nagy emberismeretével s a mai időkben annyira kívánatos eréllyel vezeti és irányítja a reá bízott törvényhatóságok sorsát.

A nemzeti egységre való törekvésnek lelkes harcosa; Bácsbodrog-vármegye és Baja város törvényhatóságai bizalommal várják új főispániukat, hogy vele együtt munkálkodjanak a megye és város sorsának jobbrafordulásán.

Dr. bonyhádi Perczel Béla főispán lemondását elfogadta a kormányzó.

Dr. bonyhádi Perczel Béla főispán lemondását elfogadta a kormányzó s legmagasabb elismerésének tudtul adása mellett szolgálataitól felmentette.

Aránylag rövid időn át töltötte be dr. bonyhádi Perczel Béla főispán Bácsbodrog vármegye és Baja városának főispáni székét, de az a rövid idő is elég volt ahhoz, hogy maradandó emléket biztosítson magának mindkét törvényhatóság életében.

E nehéz idők legnehezebb s legválságosabb két telén keresztül képviselte a kormányt itt Baján s hogy ez a két nehéz esztendő simán, zökkenő nélkül mulott el, abban jelentékeny része volt dr. Perczel Béla távozó főispánnak.

A törvényhatósági köz- és kisgyűlések vezetése nemcsak kiváló közjogi és közigazga-

tási képességeknek voltak bizonyítékai, hanem kitűnő emberismeretének is, mellyel mindig uralkodni tudott az egymással viaskodó irányzatok és politikai törekvések felett.

Közvetlenségével, tárgyilagosságával, puritánságával, lekötelező előzékiénymórával csak tisztelőket szerzett magának s úgy a megye, mint a város közönsége őszinte sajnálattal veszi tudomásul, hogy dr. bonyhádi Perczel Béla főispán egészségi okokból megvált állásától.

— **A bajai kereskedelmi iskolák érettségi biztosai.** A kultuszminiszter érettségi biztosokul a fű hereskedelmi iskolához dr. Fábján Jenő miniszteri tanácsost, a női hereskedelmi iskolához dr. Tonalli Sándor szegedi hereskedelmi és iparkamarai főtitkárt küldte ki.

Halálos kimenetelű családi dráma husvét hétfőjén.

Bohák Péter madarasi napszámos 5 késszurással megölte különváltan élő feleségét.

Tegnap reggel megrendítő családi dráma történt a gróf Battyány-utcában: Bohák Péter 30 éves madarasi napszámos több késszurással megölte különváltan élő feleségét.

Bohák Peterné férjétől már mintegy 7 hónapja különváltan élt s Vancsura Endre péknél volt háztartási alkalmazott. Férje vasárnap délután bejött Bajára s a délutánt feleségével töltötte. Hivta az asszonyt, hogy menjen hozzá vissza, az azonban ezt nem volt hajlandó megtenni.

Másnap reggel 7 óra tájban Bohák Péter elment Vancsuraékhoz, hogy feleségét rábeszélje a visszatérésre. Csengetésére felesége jött ki, akit ekkor meg akart csókolni.

Ez azonban ezt nem engedte s előlkte magától férjét. Bohákat, aki már az miatt is nagyon el volt keseredve, hogy felesége nem akar hozzá visszatérni, ez annyira felzavarta, hogy kétél előrántva, többször a felesége mellébe döfte.

Az asszony sikoltására a házbeliek előrohantak. A gyilkost, aki egykedvűen állt a haláltusában vergődő áldozata mellett, elfogták s értesítették a mentőket, akik a sebesült asszonyt a kórházba szállították. Mielőtt azonban odaérhettek volna, utközben meghalt.

A rendőrség a gyilkos férjet kihallgatása után átadta az ügyészségnek.

Lopással fizetett a vendéglátásért.

A csendőrség elfogta Loósz Gyula rovtomtultu szabóságédat, akit lopásért kerestek.

Loósz Gyula tavaly az ügyészség fogházában töltötte büntetését, amelyet többrendbeli lopás miatt kapott. Büntetése alatt ismerkedett meg Gaál János bátonostori cipézmesterrel, akit gondatlanságból elkövetett tetisítésért ítéltek pár hónapi fogházra.

A börtönben Gaál összebarkóztott Loósz Gyulával s meghívta, hogy ha kiszabadul, keresse fel Bátmonostoron.

Loósz engedett is a meghívásnak, meglátogatta Gaált s emlékül magával vitte a cipézmester aranyláncát.

Gaál jelentette a lopást a csendőrségen, amely most Loószot elfogta s átadta az ügyészségnek.

A szegedi egyetemi hallgatók „Happy-End” zenekarának műsoros táncestélye.

A szegedi egyetemi hallgatók Happy End zenekara a bajai ifjusággal karöltve, husvét másnapján műsoros estét rendezett.

Sajnos, a bajai közönség nem méltányolta eléggé az ifjuság törekvéseit, holott a műsor, amelyei nyújtottak, nemcsak méltó volt a régi-ekhez, de nivójában emelkedett is. A nyitányt a Happy End zenekar játszotta jól, ügyesen, de az az érzésünk, hogy e komoly idők valahogy inkább a nemzeti érzéstől átítatott hazafi-munkát kívánunk.

Karig Sári nemcsak jó poeta, aki komoly, őszinte érzéseit és tépelő-

déseit írja meg szépen, — egészen egyéni formában, vagy inkább stílusban — hanem kitűnő előadóművész is, aki pompásan tudja pontentrozni költeményeit. Sok tapsot aratott,

Két kis szindarabot is adtak elő az egyetemi ifjak. „Az évforduló”-ban legnagyobb sikere volt Németh Romolának, aki úgy ebben a szerepében, mint a III. Konrad című másik vígjáték Zsuzsanna szerepében linoman, intelligensen játszott. Bajossága, kitűnő szinpadí megjele-nése, pompás ruhakréációi nagyban emelték a hatást. Sok virágot és tapsot kapott.

Gertrud főhercegnő szerepében Müller Etí jeleskedett komolyan és igen rokonszenven.

A férfiak közül Fazekas András született komikusnak mutatkozott

Tenniszütőket 24 óra alatt szakszerűen oltson hurozunk

Lázár Sportszaküzlet.

be, sok derűtséget kelve. A főbb szereplők: Soóky András, Dr. Krepper Antal, Rott Nándor és Jungben Emil is kivették részüket a sikerből. Külön kell megemlékeznünk K. Nagy Csilla gyermekművész nő táncszámairól. Boszorkányos ügyességgel táncolt a kis művész, tökéletes iskolázottsághoz annyi egyéni művészetet vitt bele, hogy valósággal elragadta magával a hálas közönséget, mely sokat tapsolt.

Minden jó ha végező.

Husvét hétfőjén este 8 órai kezdettel mutatta be a Bácska S. E. Illyésné Ferentzy E. dalos népszimfőjét. A darab nagyszerűen sikerült. A szereplők mind együtt, mind külön is kitűnően játszottak és igazolták, hogy a Bácska S. E. városunk egyik legjobb műkedvelő gárdája.

A darab fordulatok helyzetei kitűnő alkalom adtak az összes szereplőknek a közönség meghódítására. A főszerepben Kalitsy Mária és Agócs István aratott nagy sikert. Mindkettő kellemes hangú és ügyes játékos szereplő. Többször nyíltszíni tapasztalat kapott Mokra gazda szerepében, a meg nem alkuó hirtelenharagú magyar látjuk aki nárszával Dudás gazdával (Körmöndi Mihály) gyakorta összekülönbözik. Ulakity András egy cigányprimás remek figurájában kellett harsogó kacagást. Máriy József nagyon sikerült alakítást nyújtott és kellemes hangja is nagyon tetszett a közönségnek. Katanics Terikének Apol cigánylány szerepében lejtett táncának ismétlést követelte a sűrűn tapsoló nézőtör. Jerkő Mariska a szerepében nagyon ügyesen játszott. A remek együttes többi tagja: Bódis Ica, Balind Mariska, Máriy Vicusha, Kollár Mancika, Adám Pistika, Pongrácz Lajos, Bakó József, Zécsévics Mihály mind nagyban hozzájárultak a sikerhez.

Humoros gyászír Kiskunhalas megyei székhely ambícióiról.

Emlékeztet, hogy dr. Magyary Zoltán egyetemi tanár megbízást nyert a közigazgatás racionalizálására, melyhez a közigazgatási területek új beosztása is tartozott.

Ennek során olyan tervezetet dolgozott ki, melyben Bácsmegyét első Pestmegyével megnagyobbították s geográfiai központi felkészenél fogva Kiskunhalas lett volna a székhely. Keeskemétnék is voltak hasonló aspirációi, ami kitűnik az alábbi idézésből, mely abból az alkalom-

ból jelent meg a Keeskeméti Közlönyben, hogy Magyary Zoltánt felmentették racionalizálási kormánybiztosi megbízatása alól.

„Magyary Zoltán dr. racionalizálási kormánybiztos és neje, született Kiskun-Halaska fájdalomtól összetört szívvel tudatják, hogy legszebb

álomuk megvalósulása, dédelgetett kedvencük, rajongott gyermekük, Megyei Székelyke, hosszas nyugalódás és a kormány felmentő kenteinek ájtatos felvétele után, mielőtt még megszületett volna, jobblétre szenderült. Feltámadunk?”

PAÁL JÓB riportregénye: Habsburgok trón nélkül.

Zita és Ottó ügyvédje megszólal...

Napokig tartó beszélgetésem báró Strizl-Artstadt Frigyes bécsi ügyvéddel, aki 1907. óta képviseli a Habsburgokat és jogtanácsosa Zitanak és Ottónak. — „A Habsburgok egyetlen forumon se indítottak pert elkobzott vagyonaikért — mondja a bécsi ügyvéd — mi a népek igazságérzetétől várjuk az elkobzott igazságtalanságok jóvátételét.”

COPYRIGHT. minden jog fenntartva, utányomás tilos!

Spielgasse 2.

Modern bérház a belvárosban. A magas földszintnek nevezett második emeleten van Dr. Fritz von Strizl ügyvéd irodája. A fiskális ur teljes neve: Dr. Fritz, Freiherr von Strizl—Arstadt. Régi osztrák arisztokrata család sarja. Kiváló jogász. Irodája csak udvari ügyekkel foglalkozik. Az ügyvéd ur vagyonkezelője a megmaradt császári javaknak. De ő képviseli a Hohenberg testvéreket is. Amikor az ember belép az irodájába, valahogyan a régi idők szele csapja meg az érzéket. Idős hölgyek, kontyval a fejükön ülnek régimódi írógépek mellett — és hálalos csöndben gépelnek. A falak mellett a menvezetig szaladó polcokon fakult zöld és szürke irattasakokban megcsurgalt akták. A dolgozószobában hatalmas, hosszú asztalok, konferenciák céljaira. És megfakult blondkeretben mosolygó arcú portrék.

Harminchat esztendeje áll a Habsburgok szolgálatában Strizl—Arthstadt báró. A bécsi udvari nyomdában az 1907. esztendőnt nyomatatták az udvari kalendárium sarga táblájára fekete betűkkel, amikor a császár elsőibben képviselte. És azóta oszlopokba gyűlt irodáiban a poros udvari akták serege. Gyakran jár Steenockerzeelben, járt már Leguitóban is. Külön dossziében tartja azokat az ügyvédi meghatalmazásokat, amiket „Zita von Habsburg—Lotharingen” és „Otto von Habsburg—Lotharingen” írtak alá. Sajátkezűleg. Vaskos fascikulusokban a Habsburgok vagyonának leltára. Az is, ami megmaradt, az is, ami eltűnt.

Napokig beszélgettem az ügyvéd ural és beszélgetésünkéből kihámozom most, amit érdekesnek tartok.

Mindenekelőtt megkérdeztem tőle:

— Mi igaz azokból a hírekből, hogy a Habsburgok a perek legióit indítják meg vagyonuk visszaszerzéséért?

— Ezekből a szállongó hírekből egy sem igaz — feleli a báró ur — a Habsburgok nem perelnek. Eddig sem indult meg egyetlen per sem, ezental sem fogunk perelni.

Nem is lenne célja a peresedésnek. Amit elkoboztak az egyes országok: azt törvényes intézkedések alapján telték. A törvénnyel nem szállhat szembe a jog.

— Mi a népek igazságérzetétől várjuk az elkobzott igazságtalanságok jóvátételét. Arra, ami most történt, már volt példa a törtélemben. Franciaország elvette az Orleansok vagyonát és aztán — évek múlva visszaadta. Hiánytalanul. A helyzet ugyanaz volt akkor, mint most. Csak az idők változtak.

— Ügyvéd ur kezeli Zita és Ottó magánvagyonát — folytattam tovább. — Szíves lenne nekem mondani, hogy ebből a vagyonból mi van meg ma?

— Ausztriában két kis birtok. Wartholz és Tirolban Feistritz. Ezt nem vették el, nagy kegyesen megahgyták. Igaz, hogy a köztársaság kormánya 1919-ben 40 000 000 korona vagyonváltást vetett ki ezekre a csekély értékű birtokokra; de aztán ezt az indokolatlan terhet törölték. Mind a két birtok bérbe van adva, Wartholzon penzió van, de a bérlo a rossz üzletmenet miatt nem tud fizetni. Feistritzből viszont az évi 2500 shilling bért hiánytalanul megkapom. De ebből a pénzből nem kap semmit a királyi család. Hogy miért? Ezt is megmagyarázom.

— Az osztrák kormány mindent elvett az egykori királyi családtól, de

az elkobzások megfeledezett az egykori alkalmazottakról. A vagyon elvette, de a terhek nem vállalta. Az egykori alkalmazottak valóságban nyomorognak.

Naponta érkeznek könyörgő levelek hozzám, ezeket aztán Steenockerzeelbe továbbítottam. És a királytól naponta érkezik hozzám sajátkezűleg írt levél, amiben utasítást ad arra, hogy ennek, vagy annak az alkalmazottnak fizessék ki segélyként 20, vagy harminc shillinget. Ők Steenockerzeelben hallatlanul takarékoskodnak, csak azért, hogy segíthessék azokat, akikről a köztársaság nem gondoskodik...

(Folyt. köv.)

Dr. Klenancz György.

Baja város közönségének osztatlan részvétele mellett temették el husvét hétfőjének délutánján dr. Klenancz György ügyvédet, Baja város nyugalmazott tiszti főügyészét.

Hosszu ügyvédi működése alatt annyira megnyerte a város közönségének szeretetét és tiszteltét, hogy amikor 1903 évben megüresedett Baja város tiszti ügyérsi széke, egyhangulag őt választották meg tiszti ügyésszé.

1916. évben a közgyűlés az ügyérsi állásnak a főügyérsi címet adta s ettől kezdve, mint főügyész szolgálta a várost egészen 1923. évig, amikor elérte a nyugdíjkorhatárát meghatározott korhatárt s nyugdíjba vonult.

Ugy közszolgálatát megelőző és követő ügyvédi működése, mint közhivatali ténykedése alatt az igazságkeresésnek az az emelkedettebb fellegása jellemezte, mely ma mintha a gazdasági viszonyok keserves kényszere alatt hanyatlóban volna.

Baja város jogász társadalmának legkiválóbb képviselői az ő irodájában szerették meg gyakorlatiukat s amikor egyrészt kegyelettel őrzik emléket, másrészt ápolói, fentartói és képviselői maradtak annak a szellemnek, amellyel dr. Klenancz György ügyvédi és főügyérsi hivatását betöltötte.

Dr. Klenancz György valóban első bírāja volt minden ügynek, melyben képviseletet vállalt. Nemcsak a szigorú jog, de a legmagasabb erkölcsi követelmények szerint is bírálta el az ügyet, melyben jogási véleményt kellett nyilvánítania; az az elfoglalt jogálláspontot azután szinte bízhatetlen, kimeríthetetlen alapszállal, szorgalommal és ügyszerelettel védelmezte.

A tudásnak, a judíciumnak fé-

nyes bizonyítéka minden perirata, mellyel a város és ügyfelei érdekei szolgálta.

A kitünő jogási képesség meleg emberbaráti érzéstől áthatott szívvel egyesült s köz és magánéleti működésével nemcsak embertársai tisztelget, de meleg szeretetét is meg tudta szerezni.

Mint Baja város törvényhatósági tagja, élénk részt vett annak közéletében, s értékes, tartalmas felszólalásait mindig nagy figyelemmel hallgatták a közgyűlés résztvevői.

Ügyvédtársai nevében Dr. Fehér Lőrinc, volt tisztviselőtársa, bajai ügyvéd, a katolikus egyházközség nevében Dr. Fehérváry Dezső bucsuztatta el. Az elhangzott beszédek Dr. Klenanecz György emlékéhez méltóan vettek bucsut Baja város nagy halottjától, ki puritánságával, becsületességével, jóságával, hivatásbeli tökéletességével minden idők követendő példaképe, hogy lebegjen a késő utódok előtt.

Késmárky Endre.

Mély megilletődéssel állunk meg Késmárky Endre ny. vármegyei főszolgabíró koporsója előtt.

A régi nagy vármegye képviselője volt még. Hosszu éveken keresztül Palánkán teljesített szolgálatot mint járási számvevő, majd bekerült a központba s mint főszámvevő ment nyugdíjba

Sok keserűséget okozott neki az országos földrendező bíróság döntése, mely kertjének jelentékeny részét házhelyekre igénybe vette. Kitünő pomológus volt, nagy gondállal rendezte be gyümölcsészetét s az igénylés során nem tudta megkapni befektetésének és munkájának értékét s azt annyira jelkerve vette, hogy folytonos tépelődései végre is megőrölték életerejét és a feltámadáskor váratlanul elhunyt.

HIREK.

— **Halálozás.** *Barta Józsefné szül. Pataki Anna* postafőtiszt neje elhunyt. *Temetése ma Kedden délután fél nygykor a közkórház halottas házból.*

— **Meglestek és megverték egy asszonyt.** Vasnap este fel 9 óra tájban Dikány Antalné Bajaszentistván-öregdülőben lakó 41 éves asszonyt az Ujvilág-utcában megtámadta két haragosa: Rápiaty Dezső és Müller György. A megtámadt asszony karján és fején súlyos sérüléseket ejtettek. A mentők Dikányt első segélyben részesítették, majd be szállították a közkórházba.

— **Akinek a szív működése rendetlen, örökösödés nélkül úgy érhetnek el könnyű székélest, ha naponta a reggel éhgyomorrra megisznak egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Szívizsakorvosság megállapították, hogy a Ferenc József víz szívelzsírosodásnál és billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellemesen hat. A Ferenc József keserűvizet gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

— **Tíz Bajaszentistvánon.** Bajaszentistvánon szombaton délelőtt tiz volt: Burkovics Máttyás, Király utca 190 szám alatti lakos kisfia játék közben felgyújtotta az udvarban álló szénakazlat. A tüzoltók hamarosan eloltották a lángoló szénát.

— **Ujverészen a hasznó rendezett „Kalangya” estet, amelyen a szomszédos Szerbtamásról és Kuláról is sokan résztvettek. Ezen az estén ép úgy, mint az obcsei Magyar Nép kör közgyűlésén, melegen ünnepel-**

ték a délvoldiki magyar kultúra vezérét, Szenteleki Kornélt.

Kihindán a magyar műkedvelők „Jairus leánya” című bibliai zenés drámat odák elő amivel tanulókomoly felkészültségről tettek tanúságot.

— **Az „Igmándi” vízben ös-gyögyөр rejlik.**

Mesterséges pótlás nem sikerült eddig.

SPORT.

Bácska SE.—BSE. 3:2 (1:0)

A mérkőzés első félidője unalmas letelekkelli játékkal telik el, melyben a Bácska állandó, nyomasztó fölény mellett a 30. percben számtalan nagy helyzet kihagyásával nagygyezen megszerezti a vezető gólt Tamás lövéséből. A második félidőben a BSE előnyösen felelőri csatársorát, fokozza az iramot, és a 8. percben súlyos bírói tévedés alapján megítélt büntetőrugással Csiliics kiegyenlít. A Bácskát azonban még ez sem rázza fel a nagy-papás tempójából, hanem megvárja nyugodtan, míg egy lerohanásból Csiliics egyéni játékkal és szép góllal vezetéshez juttatja egyesületét. Váradyt egy csunya, de nem szándékos beugrásért a bíró kiállítja. Ekkor fölészmel, erősíti, amit BSE. már nem tud ellensúlyozni, 10 emberrel egyenlő és könnyen győz.

A rossz mezőnyből a legjobb ember a BSE, a leggyengébb a Bácska centerhalja volt. A bíró? Két fizika tizenegyest nem ítélt meg, de ez — ő szerinte — az ő joga. A jogot azonban igazságosan szokás gyakorolni. H.

Egyetemi válogatott BSE—Bácska combinált 4:2 (0:1)

Az egyetemi válogatott szép játékkal megérdemelten győzött a combinált csapat ellen 4:2 arányban Blum, Boros, Halas és Jávör góljaival. A combinált csapat mindkét gólját Gyarmatos szerezte.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZKY LEHEL.

A bajai kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

16651/1932. ltv. szám.

Arverési hirdetmény-kivonat.

Bajavidéki Közgazdasági Bank r. t. végrehatónak ih. Király Istvánné sz. Barna Erzsébet, Barna Istvánné sz. Sümegi Erzsébet végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a ltv. hatóság a végrehajtási arverést 3200 P. tőkekövetelés és járuléka a esatlakoztatnak kimondott Mohácsi Takarékpénztár R. T.-nak 450 P. tőkekövetelése és járuléka behajtása végett, a bajai kir. járásbíróóság területén levő Nagybaracska községben felvő s a nagybaracskaik 755. szu. betétben A. I. 1—3. 6—10. sorszám, 1014, 1015, 1629, 3064, 3259, 3982, 3983, 3984. hrszám 105 négy-szögöl ház és udvar, 80 négy-szögöl kert, 1 hold 360 négy-szögöl szántó, 900 négy-szögöl szántó, 188 négy-szögöl szőlő, 164 négy-szögöl szőlő, 243 négy-szögöl szőlő, 219 négy-szögöl szőlő, 2287 pengő kikiáltási árban; a nagybaracskaik 1752. számú betét-

ben A. I. 4. 6—7. sorszám 2407, 2197/2, 2406/2. hrsz. 1042 négy-szögöl szántó, 1007 négy-szögöl szántó, 466 négy-szögöl szántó Bajavidéki Közgazdasági Bank R. T.-gal szemben 657 pengő 50 fillér kikiáltási árban; míg a Mohácsi Takarékpénztár R. T.-gal szemben a fedezeti vételre 1600 pengő u. o. betétben A. II. 2. sorszám 3065/2. hrsz. 900 négy-szögöl szántó Bajavidéki Közgazdasági Bank R. T.-gal szemben 309 P. 50 fill. kikiáltási árban, — míg a Mohácsi Takarékpénztár R. T.-gal szemben a fedezeti vételre 1000 P. u. o. betétben A. III. 1. 3—5. sorszám, 1647/2, 3642/1, 3643/1, 3644/3. hrszám 663 négy-szögöl szántó, 298 négy-szögöl szántó, 265 négy-szögöl szőlő, 508 négy-szögöl szántónak a Bajavidéki Közgazdasági Bank R. T.-gal szemben 600 pengő kikiáltási ár, míg a Mohácsi Takarékpénztár R. T.-gal szemben a fedezeti vételre 1000 pengő elrendelte.

Az arverést 1933. évi május hó 10. napján d. u. 4 órakor Nagybaracska község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél, kértámadásnál illetve a csatlakozottaknál szemben a megállapított fedezeteknél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékok kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1891. I. X. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyamossal számított évadékképes értékpapírossal a kikiáltástól letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letté elismervény a kikiáltótnak átadja és az árverési feltételeket aláírja (1891. I. X. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908. I. X. t. c. 21. §).

Az alic az ingatlanról a kikiáltási árnál magasabbi ígértet tett, ha többet ígért senki sem szor köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáa szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár úgyanynyai százalékát kiegyesztetni (1908. XLI. 25. §).

Baja, 1932. évi december hó 30. napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hiteltől:

Hallósy Magda

kiadó.

CORSO.

1933. április hó 23-án, vasárnap.

A lángoló élet háború forgatagában lezajló legizgalmasabb kémdráma

SANGHAI bombázása.

Hadihajók, repülőgépek, hadseregek gízási küzdelme 12 felvonásban.

Németül beszélő kémtörténet.

Főszerepben:

Gerda Maurus és Theodor Loos.

HIRADÓK

URÁNIA

1933. április 19-én szerdán

egy napig filléres helyárak!

ERNST UDET expedíciós filmje, a

Repülő árnyak

(AFRIKA FÜLÖTT)

Kisérőfilm:

Szöke Szakáll kitünő vigjátéka:

Vonóségyes.

Mindenki ingyen kap egy jegyet, ha még kettőt vált este a pénztárnál!

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cyánózó Vállalat

Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12.

megbízott szakértői:

Liszka és Hideg szobafestők,

Baja, Katona József-utca 3.

APRÓHIRDETÉSEK.

Egészséges állványpallók olcsón eladóak. Érdeklődni lehet Várady Ersek ut 47. szám alatt.

Elegánsan butorozott különbejáratu 2 ablakos utca szoba villanyvilágítással május hó 1-ére kiadó. Jókay-utca 5.

— **UI HÁZ,** a házban vegyes-kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patak-utca sarkán 6 db 120 négyszögöles házhely, régi Bokodi-uton 1209 négyszögöles szőlő eladó. — dr. Mészöly Miklós.

Kiadó lakás

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellék-helyiségekkel május 1-re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeház mellett).

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

április 16-tól április 23-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

„Az idő pénz!”

Időt takarít meg

HABOrotvátkozásnál
HABOszappant használ — ne
HABOzzon t-hát és vegyen
HABOszappant!
1 perc alatt borotvál!

Városi Drogéria Baja.

Mindenemű illatszer és kozmetikai cikk leg-
jobb beszerzési helye.

**GYUMÜLCSFA
permetező szerek**

megbízható minőség-
ben és olcsó áron.

**APRITOTT
akácfa**

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5 80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kokszt raktárról azonnal szállítja
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám: 356. —: Aránk házhoz
szállítva értendő.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen